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Oépa A
AL Av O<a=lko 6,6, >0 va anodeifere 6nt log, 6, +log, 6, =log, (6,-6,) . 7 povibec
Az2. 1) Atvovtor ot ovvaptioeg f(X)=log, x xong(X)=a* pe 0<a =1.Na yiven
YPOPIKN TOVG Topdotacn Otav o>1. 6 povadeg
i) Eoto a évog Oetikog apiBpoc. TTote pia cuvapmon f  Aéyeton exbeticn pe
Boaon a ; 2 povadeg
As. No yopoxtmpicete 11 mpotdcels mov axkolovBodv, pe ™ A&EN Xmotd, av 1
mpoTaon eivat cwot | AaBog, av n TpoTacn ivar AavOasuévn.
) HexBetuen cuvapmon f (X)=a”éxet sovoro tpdv 1o R. 0 AO
i) Tokade >0 woyder €™ =4. 0 AD
i) H cvvéptnon f (X) = (a2 + Z)X , 0€R, gtvan yvnoiog avéovca 6to R. O AO
V) Takdfe 0>0 ko veN wydet log,, Ko = v-log, 6. O AO
v 1
) Ot apiBpoi log - ko log7 givon avrifetot. O AO
10 povdoeg
Oépno B
a X
Atvetan cuvapmon f(x)= (—1) XxeR.
Bi. No Bpeite ig ruég tov o € R i tig omoiegn f eivon yvnoiog avéovoa. 7 povadeg
B2. Avn f eivoryvnoiong adéovsa karn C, Siépyetar omd to M(2,4) tote!
o) va deitete 6TL 0=2. 6 novadeg
B) va Moete v ekicwon f (Iog X) =8,x>0. 5 povédec

, ’ 2 2
7) Na Aoete v avicoon | (2X —1) > f (2 —-X ), xeR 7 povide



Oépa I

Aivovton ot apfpoi o =10%9% —™, ﬁ:2log(l+\/§)+log(3—2\/§)+£ne2 Kol M

ovvaptnon f (X) =k-2"+ 4. Avn C, diépyeton and to onpeio A(a,3) ko B(B,13) to1¢
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Na deyybei 01t ¢ =1, f=2.
Noa deryfel 011 K =5 xou A =—7.

Noa derybei 6t f eivar yvnoing avéovoa oto R .
Na Mboete Ty ekiowon f(x)=2?+13-4",

Na Moete v aviowon f (2x)< f (x)+10.

Oépa A

. . 2-X L
Aivetar ) ovovaptnon f (X) =In i x ue ypoewkn toapdotacn C, .
+ X

A1.

Az.

As.

Aa.

As.

No Bpedei to nedio opiopov g f (X) .
Na dciete 6111 ovvaptnon T eivar meprr.
Na Bpebovv 1o onpeio ota omoiap C; tépvel tovg GEoveg.

Na Bpebovv ta kowvd onueia g C, pe ) ypapiky mapdoTacn TG GLVAPTNONG

g(x)=Inx—Ine".

Na Absi n eéiswon 32 +3"* _4=0.
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